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Figure 1: Ananmsupana cxema
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ExBHUBaIEeHTHOTO CHIIPOTUBJIEHNE B oOpaTHaTa Bpb3Ka Ha OV e:

ITo II3K

Zeq = ZC||R11 =

Ry

Ry + p%e 1 + pCsR11




L=L+I; (6)

ITo B3BK
Ui = 11Ri2 — Uoy (7)
IZZeq + Uol + UOY =0 (8)
3a ugeanen QY I3 = 0, Ay — 00, ako pabOTH B yCHJIBATEIEH DPEXKHUM, TO
Uoy =0

L=1I= (9)
U; = IR12 (10)
[Zeq+ Uy =0 (11)
Un(p) . Zeg . B 1 —hkn (12)

Ui (p) R Ri2 1+ pCeR11 1+ pTn

K’b,ILeTO T11 = C@Rll, kll = %,Tm = C7R13, ki13 = gii O6H_[aTa npegaBaTEJIHA
dbyukIHSI

Uo __ kn ks _ k11ki3 (13)
Ui 1+pTul+pThis  1+p (T +Tiz) +p*TuTis
3 JIundepeHInajaHo ypaBHEHHUE
U, (1+ p(Tu1 + Tus) + p°TiTis) = Uikrikas (14)
dU, d?U,
U, (t) + (T11 + T13) e + THTBW =U; (t) k11k1s (15)



